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MHOYCTPUAJIBHbIE
PELLEHIMSA

bapgaenentoBbIU NOPOLUOK (KOHLEHTPAT)
TY 1762-003-00186759-2000 nam. 1, 2, 3

BbagnenenToBbIV NOPOLLOK — MPMPOAHbBIN OKCMA, LMPKOHUS (ZrO2), ncnonb3yeTcs Ans NpoM3BOACTBa
OrHeynopHsbIx, abpasmBHbIx 1 ap. matepmanos. Ha cerogHawHun geHb OAO «Kosgopckuin TOK»
ABMNSIETCA €AMHCTBEHHBIM B MUpE Npou3BoanTenem 6aaaenenToBoro KoHUeHTparTa.

Bbinyckatotcs cnegytowme mapkn 6agnenenToBoro KoHUeHTpaTa:

— MOPOLLOK 6aaaenenToBbI XMMUYECKM OUNLLLEHHBI MUKPOHU3NPOBaHHbIN, Mapka «B-XOMy;
— MOPOLLOK BagaenenToBbI XMMUYECKM OUNLLLEHHBIA, Mapka «[MB-XOx;

— mapka «[1B5-0x»;

— mapka «[1b-1».

Hopma ana mapku

OcHOBHbIe NoKa3aTenu
«MNB-XOM» «[lB-XO» «[1B-0» «[1Bb-1»

MaccoBasi 4ons CyMmMbl AUOKCUAA LMPKOHUS U AnoKkeuaa

racpHus ZrOz2HfO2), %, He meHee 99.3 99.3 99.5 99.0
MaccoBas gona auokcuaa kpemuust (SiOz), %, He Gonee 0,4 0,4 0,4 0,7
MaccoBas gona Tpuokcuaa xenesa (Fe203), %, He 6onee 0,09 0,09 0,1 0,15
MaccoBas gona auokcuaa tutana (TiOz), %, He 6onee 0,1 0,1 0,13 0,3
MaccoBas gonsa natuokucu gocdopa (P20s), %, He Bonee 0,05 0,05 0,2 0,2
MaccoBas gona Tpuokcuaa anomunns (Al203z), %, He Gonee 0,015 0,015 - -
MaccoBas gonsa okcuga kanbums (Ca0), %, He 6onee 0,1 0,1 - -
MaccoBas gonsa okcuga marHusa (MgO), %, He Gonee 0,1 0,1 - -
MaccoBas gons Tpuokcuga cepa (SOz), %, He Gonee 0,07 0,07 - -
BnaxHocTtb, %, He bonee 0,05 0,05 0,05 0,05
PaanoakT1BHOCTb:

- yAenbHas akTMBHOCTb, KBk/Kr, He Gonee 30 30 70 70
-6gg)£eKTVIBHaF| yaenbHast aktuBHOCTb (Aadbd.), KBk/kr, He 26 26 55 55
- kB % Th, He Gonee 0,07 0,07 0,17 0,17
- U+ Th, He bonee 260 260 500 500
CpegHun pasmep yactuy, D50, mkm 5-7 - - -
YnakoBka

BbapnenenToBbI NOPOLLOK ynakoBbiBaOT B 6ur-6arn no 1000 kr.

XpaHeHue
CpOK XpaHeHUs — He OrpaHNYeH.

MpousBogutens
OAO «Kospaopckuit FTOK», MypmaHckasi obnacTb.
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